

**Отчёт учителя начальных классов,
Бабичевой Ольги Ивановны, руководителя кружка «Кукольный мир»
За 2023/2024 учебный год.**

Театральная деятельность - это самый распространенный вид деятельности детского творчества. Она близка и понятна ребенку, глубоко лежит в его природе и находит свое отражение стихийно, потому что связана с игрой. Всякую свою выдумку, впечатление из окружающей жизни ребенку хочется воплотить в живые образы и действия. Входя в образ, он играет любые роли, стараясь подражать тому, что видел и что его заинтересовало, получая огромное эмоциональное наслаждение

Кукольный театр - одно из самых любимых зрелищ детей. Он привлекает детей своей яркостью, красочностью, динамикой. В кукольном театре дети видят знакомые и близкие игрушки: мишку, зайку, собачку, кукол и др. - только они ожили, задвигались, заговорили и стали еще привлекательнее и интереснее. Необычайность зрелища захватывает детей, переносит их совершенно в особый, увлекательный мир, где все необыкновенно все возможно. Кукольный театр доставляет детям удовольствие и приносит много радости. Однако нельзя рассматривать спектакль кукол как развлечение: его воспитательное значение намного шире. Младший школьный возраст это период, когда у ребенка начинают формироваться вкусы, интересы, определенное отношение к окружающему, поэтому очень важно уже детям этого возраста показывать пример дружбы, праведности, отзывчивости, находчивости, храбрости и т.д.

Программа кружка «Кукольный мир» рассчитана на 4 года. Дети с удовольствием учились водить куклы, учили роли, изготавливали декорации и конечно выступали перед детьми начальной школы и родителями. Не остался в стороне и ученик с ОВЗ. Всем понравились пьесы русских народных сказок «Рукавичка» и «Лубяная избушка». К выступлению дети ответственно готовились, переживали, но аплодисменты хорошо их поддержали. Сказки показывали с музыкальным сопровождением, «артисты» помогали друг другу и все получилось отлично.

Показ сказок приурочили к Международному дню театра (27 марта). Руководитель кружка была на конференции по театрам в школах в городе Владикавказе. Перед уходом на каникулы участники кружка поставили перед собой задачу. Больше поставить спектаклей! И уже выбрали сказки. Будем стараться.

На 2024-2025 учебный год поставить сказки:

1. «Три поросенка»
2. «Маша и медведь»
3. «Теремок»
- 4.« Красная Шапочка»